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Έντιμε Κϑριε Τπουργϋ, 
………………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………... 
Αγαπητού φύλεσ και φύλοι εκπρϐςωποι των Μϋςων Μαζικόσ Επικοινωνύασ, 
Αξιϐτιμοι Κυρύεσ και Κϑριοι 
 
Εκ μϋρουσ του Δ.΢. τησ Παγκϐςμιασ Ομοςπονδύασ Κτηματικών Επαγγελμϊτων γνωςτόσ ςαν 
FIABCI, ςασ καλωςορύζω ςτη ςημερινό  πρώτη Δημοςιογραφικό μασ Διϊςκεψη επύ τη 
ευκαιρύα τησ οργϊνωςησ ςτη Κϑπρο ενϐσ ςημαντικοϑ εξαόμερου Παγκϐςμιου ΢υνεδρύου ςτο 
τομϋα τησ Κτηματαγορϊσ. 
 
Προτοϑ προχωρόςω, επιτρϋψατε μου να ςασ παρουςιϊςω τουσ παρευριςκομϋνουσ ςτην 
εξϋδρα μαζύ μου. 
 
Καλϊ, εύναι ςε ϐλουσ μασ γνωςτϐσ ο δημοφιλόσ Έντιμοσ Τπουργϐσ Εμπορύου, Βιομηχανύασ και 
Σουριςμοϑ κ. Αντώνησ Παςχαλύδησ ςτα δεξιϊ μου. 
 
Κϑριε Τπουργϋ ςασ ευχαριςτοϑμε θερμϊ που εύςτε μαζύ μασ, πρϊγμα που υποδηλού και 
υπογραμμύζει τη ςπουδαιϐτητα που εςεύσ και η Κυβϋρνηςη προςδύδετε ςτην οργϊνωςη του 
Παγκϐςμιου αυτοϑ ΢υνεδρύου. 
 
΢τα δεξιϊ του Έντιμου Τπουργοϑ εύναι ο φύλοσ Πρϐεδροσ του Παγκϑπριου ΢υνδϋςμου 
Επιχειρηματιών Ανϊπτυξησ Γόσ και Οικοδομών, κ, Λϊκησ Σοφαρύδησ, μϋλοσ τησ Οργανωτικόσ 
Επιτροπόσ του ΢υνεδρύου. 
 
Δύπλα του εύναι ο επύςησ φύλοσ Πρϐεδροσ του ΢υνδϋςμου Κτηματομεςιτών Επιχειρηματιών 
Κϑπρου κ ΢ολομών Κουρουκλύδησ, μϋλοσ τησ Οργ. Επιτροπόσ του ΢υνεδρύου. 
 
΢τα αριςτερϊ μου εύναι ο φύλτατοσ Πρϐεδροσ τησ FIABCI Ελλϊδοσ και Πρϐεδροσ τησ  
Eπιτροπόσ ΢υνεδρύων τησ Παγκϐςμιασ Ομοςπονδύασ κ. Μελϋτησ Βαςιλεύου και τον ευχαριςτώ 
θερμϊ που εύναι μαζύ μασ, ϊρτι αφιχθεύσ απϐ Αθόνα για το ςκοπϐ αυτϐ. 
 
Δύπλα του εύναι ο κ. Πϋτροσ ΢τρατόσ, Δ/τησ τησ Εταιρεύασ “Easy Conferences”. ΢την οπούα  
αναθϋςαμε την οργϊνωςη του ΢υνεδρύου μασ. 
 
Δύπλα του εύναι ο 1οσ Αντιπρϐεδροσ και Αναπληρωτόσ Πρϐεδροσ  τησ Ομοςπονδύασ μασ  τησ 
FIABCI-Κϑπρου κ. Παντελόσ Λεπτϐσ, εκτελεςτικϐσ Πρϐεδροσ του Ομύλου Εταιρειών τησ 
LEPTOS  ESTATES. 
 
Σϋλοσ, ο υποφαινϐμενοσ, εύμαι ο Ντύνοσ Μιχαηλύδησ, Πρϐεδροσ τησ FIABCI Κϑπρου, και 
Πρϐεδροσ τησ Οργανωτικόσ Επιτροπόσ του ΢υνεδρύου 
 
Έντιμε Κϑριε Τπουργϋ, Αγ. Υύλοι και Υύλεσ , 
 
Θα εύμαι πολϑ ςϑντομοσ για να μασ δοθεύ χρϐνοσ να απαντόςομε ςτισ ερωτόςεισ των Υύλων 
Δημοςιογρϊφων και φυςικϊ και απϐ εςϊσ ϐλουσ.  ΢το τϋλοσ θα διανεμηθεύ  ανακούνωςη 
Σϑπου. 



 
 

ΑΝΑΚΟΊΝΩ΢Η  ΣΤΠΟΤ  -  PRESS RELEASE 

 
*ΔΙΕΘΝΗ΢ ΟΜΟ΢ΠΟΝΔΙΑ ΚΣΗΜΑΣΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΩΝ –FIABCI 
 
*Παγκόςμιασ εμβέλειασ Διεθνέσ ΢υνέδριο FIABCI ςτη Κύπρο 
 
*΢υμμετέχουν πάνω από 1000 ΢ύνεδροι από 70 χώρεσ 
 
*Οι ΢ύνεδροι είναι Κτηματικοί Επαγγελματίεσ και Επενδυτέσ 
 
*ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΢ΤΝΔΡΙΟΤ,   16-21 ΜΑΪΟΤ 2011 
 
΢τα 62 χρϐνια ζωόσ τησ Παγκϐςμιασ Ομοςπονδύασ FIABCI εύναι η πρώτη φορϊ που γύνεται 
ςτη  Κϑπρο  τϋτοιο ΢υνϋδριο ςτη “κατϊλληλη ςτιγμό” με τερϊςτιεσ ευνοώκϋσ επιπτώςεισ 
΢το Σουριςμϐ και ςτην οικονομύα μασ  γενικϊ. 
 
ΟΝΟΜΑ΢ΙΑ FIABCI. Σι είναι η FIABCI; 
 
Η ονομαςύα FIABCI προϋρχεται απϐ τα αρχικϊ των Γαλλικών λϋξεων “Federation 
International des Administratuers des Conseils Ιmmobilieres, δηλαδό τησ Παγκϐςμιασ 
Ομοςπονδύασ Κτηματικών Επαγγελμϊτων.  Ιδρϑθηκε ςτο Παρύςι το 1948 και ενεγρϊφη ςαν 
Ένωςη ϐλων των τϐτε ΢υνδϋςμων που εύχαν ςχϋςη με την αγορϊ, πώληςη και ανϊπτυξη 
ακινότων. 
 
Μϋςα ςτα επϐμενα 62 χρϐνια ποϑ ακολοϑθηςαν απϐ την ύδρυςη τησ, η FIABCI κατϐρθωςε να 
κτύςει μια αξιοζόλευτη εικϐνα ωσ ϋνασ αυθεντικϐσ διεθνόσ εκπρϐςωποσ τησ βιομηχανύασ των 
ακινότων ςε ϐλο το φϊςμα τησ.  
 
Η FIABCI εύναι η μϐνη Κτηματικό Οργϊνωςη ςτο κϐςμο που αντιπροςωπεϑεται ςτα Ηνωμϋνα 
Έθνη υπϐ ςυμβουλευτικϐ χαρακτόρα, ςτο ECOSOC και UNECE  με εκπροςώπουσ τησ. 
 
Επιπλϋον, ςυμπεριλαμβϊνει ςαν μϋλη τησ, Πανεπιςτόμια που διαθϋτουν κλϊδουσ του Real 
Estate, Κυβερνητικοϑσ Οργανιςμοϑσ, Πολυεθνικϋσ Εταιρεύεσ, καθηγητϋσ και ςπουδαςτϋσ.  
 
Η FIABCI Κϑπρου εκπροςωπεύται ςτο Κεντρικϐ Διοικητικϐ ΢υμβοϑλιο τησ Ομοςπονδύασ ςτο 
Παρύςι και ςτα Ηνωμϋνα Έθνη ECOSOC και UNECE υπϐ του υποφαινομϋνου με εκλογό απϐ 
τουσ αντιπροςώπουσ των 70 χωρών Μελών. 
 
ΜΕΛΗ ΣΗ΢ FIABCI   
 
Η FIABCI εύναι η ομπρϋλα ϐλων των Επαγγελματικών Οργανώςεων  και επαγγελματιών 
γενικϊ που ϋχουν ςχϋςη με την ανϊπτυξη ενϐσ ακινότου: 
Αναφϋρω ενδεικτικϊ, 

 Σον Επιχειρηματύα Κτηματομεςύτη ο οπούοσ θα εξεϑρει το οικϐπεδο 
 Σον Επιχειρηματύα ανϊπτυξησ Γησ και Οικοδομών που θα το αναπτϑξει 
 Σον Αρχιτϋκτονα, τον Πολιτικϐ Μηχανικϐ, τον Ηλεκτρομηχανολϐγο οι οπούοι θα  

ετοιμϊςουν τα ςχϋδια 
 Σον  Καταςκευαςτό ο οπούοσ θα ανεγεύρει το Έργο 
 Σον Εκτιμητό που θα εκτιμόςει την αξύα του οικοπϋδου 
 Σον  Φρηματοδϐτη, δηλαδό την Σρϊπεζα που θα χρηματοδοτόςει το ϋργο 
 Σον  Δικηγϐρο που θα ετοιμϊςει τα ςυμβϐλαια αγορϊσ/ πώληςησ 



 Σον Λογιςτό/Ελεγκτό που θα ετοιμϊςει την οικονομοτεχνικό μελϋτη του Έργου 
 Σον Διαχειριςτό του Έργου 
 Σον  Πολεοδϐμο και τον Επιμετρητό κλπ. 

 
ΕΔΡΑ ΣΗ΢ FIABCI και ΔΙΟΙΚΗ΢Η 
 
H Έδρα τησ FIABCI και τα Κεντρικϊ τησ Γραφεύα βρύςκονται ςτο Παρύςι και η 
Ομοςπονδύα διοικεύται απϐ το εκλελεγμϋνο τριακονταμελϋσ Διοικητικϐ τησ ΢υμβοϑλιο υπϐ 
τον Παγκϐςμιο Πρϐεδρο και τον Εκτελεςτικϐ Γενικϐ Γραμματϋα τησ. 
 
ΔΡΑ΢ΣΗΡΙΟΠΟΙΗ΢Η ΣΗ΢ FIABCI 
 
΢όμερα η FIABCI  δραςτηριοποιεύται ςε πϊνω απϐ 70 χώρεσ με τοπικϊ Σμόματα (Local 
Chapters)  ωσ η δικό μασ FIABCI-Κϑπρου και αποτελεύται απϐ 3.500 μϋλη μεταξϑ των οπούων   
20  Ακαδημαώκοϑσ Οργανιςμοϑσ, 120 τοπικοϑσ Επαγγελματικοϑσ ΢υνδϋςμουσ που 
εκπροςωποϑν πϋραν των  1,500,000 επαγγελματιών του χώρου ςε ϐλο τον κϐςμο. Οι 
δραςτηριϐτητεσ τησ διεξϊγονται ςε χώρεσ που βρύςκονται και ςτισ πϋντε ηπεύρουσ.  Σην 
Ευρώπη, την Αμερικό, την Αςύα την Αφρικό και την |Αυςτραλύα. 
 
ΕΣΗ΢ΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΢ΤΝΕΔΡΙΑ 
 
Μεταξϑ ϊλλων,  η FIABCI διοργανώνει διεθνεύσ εκδηλώςεισ, ϐπωσ εύναι για παρϊδειγμα τα 
ετόςια Παγκϐςμια ΢υνϋδρια τα οπούα ςκοπϐ ϋχουν την ανϊλυςη/εξϋταςη ςυγκεκριμϋνησ 
θεματολογύασ που απαςχολεύ ό ενδιαφϋρει τον κλϊδο αυτϐ. 
 
FIABCI UNIVERSITY 
 
΢τα πλαύςια των εργαςιών του ΢υνεδρύου παραδύδονται ςτα μϋλη που τουσ ενδιαφϋρει, 
μαθόματα πϊνω ςε θϋματα του Real Estate τα οπούα οδηγοϑν ςτην απονομό του FIABCI 
DIPLOMA, προςϐν που αναγνωρύζεται διεθνώσ.  
 
Σο 62ο ΠΑΓΚΟ΢ΜΙΟ ΢ΤΝΕΔΡΙΟ  ΣΗ΢ FIABCI 
 
Σο 62ο Παγκϐςμιο ΢υνϋδριο θα γύνει ςτη Κϑπρο απϐ 16-21 ΜαϏου 2011 και αναμϋνεται να 
προςελκϑςει πϋραν των 1000 ΢υνϋδρων απϐ την Κϑπρο αλλϊ κυρύωσ απϐ το εξωτερικϐ με τα 
ανϊλογα οφϋλη για την οικονομύα μασ, καθώσ οι ΢ϑνεδροι απϐ το εξωτερικϐ αποτελοϑν 
επιχειρηματύεσ οι οπούοι εύναι και πιθανού επενδυτϋσ.  ΢ημειώνομε ϐτι ςτο Παγκϐςμιο 
΢υνϋδριο που ϋγινε εφϋτοσ ςτο Μπαλύ τησ Ινδονηςύασ  τον περαςμϋνο Μϊιο οι 
αγοραπωληςύεσ ςτα Marketing Sessions του ΢υνεδρύου ϋφταςαν ςχεδϐν το ϋνα δισ Δολϊρια, 
ενώ ςε εκεύνο που ϋγινε ςτη ΢ϐφια πριν τρύα χρϐνια το ξεπϋραςαν. 
 
΢όμερα λοιπϐν, βριςκϐμαςτε ςτην ευχϊριςτη θϋςη να ςασ ανακοινώςομε ϐτι η Διεθνόσ 
Ομοςπονδύα Κτηματικών Επαγγελμϊτων FIABCI ϋχει αναθϋςει για πρώτη φορϊ ςτα 61 
χρϐνια ζωόσ τησ , ςτο Σοπικϐ Σμόμα τησ ςτην Κϑπρο (Σhe FIABCI Cyprus Chapter) ϐπωσ 
διοργανώςει το 62ο Ετόςιο Παγκϐςμιο ΢υνϋδριο τησ ςτην Κϑπρο.  
 
Η ανϊθεςη του ετόςιου Παγκϐςμιου ΢υνεδρύου ςτη μικρό μασ χώρα, ενϐσ Παγκϐςμιασ 
εμβϋλειασ ΢υνεδρύου ςτον Σομϋα τησ κτηματαγορϊσ, μασ τιμϊ ϐλουσ ιδιαύτερα καθϐτι δεν θα 
προβληθεύ μϐνο ο τομϋασ τησ Κτηματαγορϊσ, αλλϊ και ϐλη η Κϑπροσ ανϊ το Παγκϐςμιο αφοϑ 
προςελκϑει ΢υνϋδρουσ απϐ 70 και πλϋον χώρεσ μϋλη τησ FIABCI οι οπούοι προβαύνουν και ςε 
ςημαντικϋσ επενδϑςεισ ςτη χώρα ποϑ διεξϊγεται το ΢υνϋδριο.  Θα μασ δοθεύ επύςησ η 
ευκαιρύα να διαφωτύςουμε τουσ ΢υνϋδρουσ απϐ κοντϊ για το Εθνικϐ μασ πρϐβλημα πρϊγμα 
που πρϊττομε φυςικϊ και ςε κϊθε Παγκϐςμιο ΢υνϋδριο, με ομιλύεσ μασ  και με διανομό 



ςχετικοϑ διαφωτιςτικοϑ υλικοϑ.  ΢ημειώνουμε ϐτι η Κϑπροσ προτιμόθηκε απϐ την Ρωςύα, 
την ϊλλη υποψόφια χώρα, ςε μυςτικό ψηφοφορύα των 30 μελών του Δ.΢. τησ Ομοςπονδύασ 
ποϑ ϋλαβε χώρα πϋρυςι ςτο Capetown τησ Αφρικόσ. 
 
ΒΡΑΒΕΤ΢Η ΣΩΝ ΚΑΛΤΣΕΡΩΝ ΕΡΓΩΝ ΢ΣΟ ΚΟ΢ΜΟ 
PRIX D’EXCELLENCE 
 
΢τη τελετό λόξησ του ΢υνεδρύου θα γύνει η καθιερωμϋνη απονομό των Βραβεύων των 
καλυτϋρων αποπερατοθϋντων  Οικιςτικών Έργων ςτο κϐςμο τη χρονιϊ αυτό ςε μια 
φανταςμαγορικό εκδόλωςη του Gala Dinner με πυροτεχνόματα και χορευτικϊ 
ςυγκροτόματα.  Σο Βραβεύο αυτϐ τησ FIABCI διεκδικοϑν εκατοντϊδεσ αιτητϋσ  κϊθε χρονιϊ τα 
δε ϋργα τουσ εξετϊζονται απϐ μεγϊλη κριτικό επιτροπό  απϐ προςοντοϑχα μϋλη ό και μη μϋλη 
τησ Ομοςπονδύασ μασ. ΢τη  εφετινό Κριτικό Επιτροπό Βρϊβευςησ τησ FIABCI η Κϑπροσ ϋχει 
τρεύσ Κριτϋσ.  
 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΤ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΟ ΢ΤΝΕΔΡΙΟ (Venue Hotel) 
 
Η Οργανωτικό Επιτροπό του ΢υνεδρύου η οπούα ςυνεςτόθη αμϋςωσ ,  και με την ουςιαςτικό 
βοόθεια του φύλου Μελϋτη Βαςιλεύου, υπϐ την ιδιϐτητα του ςαν Προϋδρου τησ Επιτροπόσ 
΢υνεδρύων τησ FIABCI, επϋλεξε το πλϋον κατϊλληλο για το ςκοπϐ αυτϐ το CORAL BEACH 
HOTEL AND RESORT ςτη Πϊφο, το οπούο μαζύ με το αδελφϐ του πολυτελϋσ Ξενοδοχεύο 
ΘΑΛΑ΢΢Α διαθϋτουν πϋραν των 600 δωματύων με πολυτελεύσ ΢ουύτεσ με ϐλεσ τισ 
απαιτοϑμενεσ ανϋςεισ για τουσ ΢υνϋδρουσ. 
 
Σελειώνοντασ  ςασ αναφϋρω  με χαρϊ ϐτι ο Πρϐεδροσ τησ Δημοκρατύασ, Θεοϑ θϋλοντοσ, θα 
παραςτεύ και θα προςφωνόςει το ΢υνϋδριο μασ κατϊ την Σελετό Έναρξησ. 
 
΢ασ ευχαριςτώ        
        
 
 
 
   
                                      
  
   


